

江西体彩开展新春慰问走访系列报道(三)

新春慰问走网点 岁寒情深暖人心



屈荣莉(左)慰问赣州业主并倾听建议



刘极才(右)慰问南昌业主



周荣华(右)慰问宜春业主



姜润和(右)慰问新余业主

为感谢江西体彩销售网点为体彩事业的大力支持,感谢广大销售员过去一年的辛勤劳动。2月12日,江西省体彩中心领导走访慰问了一线网点销售人员,为业主和销售员送去了暖暖的新春祝福。

当天上午,江西体彩中心副主任屈荣莉,党委副书记、纪委书记刘极才分别走访慰问了赣州和

南昌市区部分网点的一线销售人员,并为他们送去了节日的祝福和新春慰问品。

慰问中,屈荣莉和业主们进行了交谈,祝福他们新春快乐。同时,她仔细了解了网点销售情况,并询问销售中获得的经验及遇到的困难,嘱托销售员保重身体,在新的一年里再接再厉。

在网点,刘极才向辛勤工作的业主、销售员表示了慰问和感谢,并不时鼓励,加油打气,同时激励他们鼓起干劲,做好网点经营,加强责任彩票意识,继续为江西体育彩票事业发展作出贡献。

江西体彩中心主任助理周荣华、姜润和也先后走访慰问了各自挂点的市县级体彩网点销售人

员。一句“你们辛苦了”的简单问候让人倍感温暖。

当业主们接过新年慰问品后,幸福的笑容挂在每个人脸上,他们纷纷表示,这次收到的不仅是新春礼物,还是体彩中心给予一线销售人员的关怀和祝福。在今后的日子里,他们将继续支持体彩、支持公益事业,坚守阵地,

服务好购彩者,为体彩公益事业添砖加瓦。

近年来,江西省体彩中心为一线销售员的节日慰问等投入了大量人力物力,获得了业主、销售员及社会各界的好评,在敲开沟通大门的同时,也拉近了与广大业主、销售员的距离,为双方交流搭建了良好平台。(甘呈雄一)

不经意间产生惊喜

体彩顶呱刮“巅峰对决”是去年11月在上饶新上市销售的一款面值50元的即开型彩票,单张票最高可中100万元,共有40次中奖机会。这款新票既让很多购彩者“吃惊”,又让购彩者好奇。下面这位中奖者就是因为想感受一下50元新票“巅峰对决”,从而收获了1000元奖金。据中奖者王先生介绍,他之所以选择该票,就是被它的金额和名字吸引。



漫画/王青

那天,王先生来到上饶市带湖路08007体彩网点,在销售员的推荐下,他随意选了两张“巅峰对决”刮起来。就是这样随意刮了两张,让他收获了一份惊喜,其中一张彩票显示,在游戏一中刮开覆盖膜,出现金额的标志就说明中得多少奖金;在游戏中只要主队分数大于客队,就可获得下方出现的奖金,结果这张彩票奖金合计中得1000元。

正是王先生这样的不经意,让他收获了1000元奖金。他有这样的好运气,难道是您没有吗?(江家印)

明天还来领奖

体彩顶呱刮上市以来,以票种多、票面广、游戏多等特点深受广大购彩者喜爱。

日前的一个晚上,小熊下班后来到了南昌市桑海南路1号23001体彩网点。进店后,他买完传统足彩,看到即开柜里的体彩顶呱刮“大吉大利”,立刻动了心,他希望这款票能给自己带来好运。

“这款票是新出的吧,以前没见过。”小熊问。业主蔡女士说:“这本是全新的,还没开封,要不要试一张?”“好的,来几张试试。”认真阅读完票面游戏规则后,小熊开始刮彩……“我是不是中了1000元奖金,你帮我看看。”小熊把彩票递给业主。确认中奖后,小熊喃喃自语道:“我刚刚买的足彩肯定也能中奖,明天还来领奖。”(涂达)



散步刮彩中奖一气呵成

饭后散步已成为很多人休闲健身的主要方式,体彩网点也成为购彩者锻炼之余落脚休息的最佳场所。

近日,萍乡市上栗县16205体彩网点传出好消息,一位购彩者中得刚上市不久的顶呱刮新票“巅峰对决”四等奖1600元。

据业主王先生介绍,中奖者是住在网点附近的一位居民,平时晚饭后散步回来喜欢在网点待一会儿,买买彩票、聊聊天。当晚8点多,这位购彩者像往常一



样,散步结束后又来到网点,正好看到店内有不少人正在玩即开票,于是也想来几张碰碰运气。王先生就向他推荐了刚上市不久的新票“巅峰对决”。没想到,这位购彩者刚刮到第二张就收获了1600元奖金。

问起拿到奖金后的打算时,该购彩者笑着说:“我买彩票也就是图个开心,能中奖最好,不中就当贡献公益事业了。”(罗山崎)

幸运在随手之间迸发

前不久,吉安市新干县10421体彩网点传来喜讯,购彩者赵先生中得顶呱刮“10周年”票奖金500元。

据网点销售员介绍,幸运中奖者赵先生是体彩11选5的忠实“粉丝”,空闲时常会到店网点坐一坐、聊聊天,顺便买上几张即开票碰碰运气。



漫画/王青

那天是周末,赵先生又来到网点,刚走进去,看到销售

员指着即开柜内的即开票向一位小伙子一一介绍。赵先生当即来了兴趣,走到即开柜旁,仔细看着柜子里展示的各种即开票面,随手指着5元面值的“10周年”这款票,请销售员帮他拿两张试试手气。没想到,就是这么随手一指,赵先生收获了500元奖金。(刘玉凤)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业

漫画/王青